
 

１５１５１５１５....    生物多様性生物多様性生物多様性生物多様性についてについてについてについて    

（（（（１１１１））））生物多様性生物多様性生物多様性生物多様性というというというという言葉言葉言葉言葉のののの認知度認知度認知度認知度

◇ 「聞いたことはあるが意味は

問４５ 生物多様性という言葉

  

１ 言葉も意味も知っている 

２ 聞いたことはあるが意味は

３ まったく知らない 

 （無回答） 

    

＜図Ⅳ－１５－１＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生物多様性という言葉の認知度につい

次いで「まったく知らない」が 35.0

なかった。（図Ⅳ－１５－１） 

    

性・年齢別に見ると， 「聞いたことはあるが

次いで＜男性/50 歳代＞が 51.9％であった

次いで＜女性/30 歳代＞が 51.9％であった

も多く，次いで＜男性/30 歳代＞が

女性よりも男性の方が，生物多様性

    

  

まったく
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認知度認知度認知度認知度    

は知らない」が４割超え 

言葉を知っていますか（○は１つ） 

 

は知らない 

については，「聞いたことはあるが意味は知らない

35.0％であった。一方，「言葉も意味も知っている

いたことはあるが意味は知らない」は＜男性/60 歳代

であった。「まったく知らない」は＜女性/20 歳代

であった。「言葉も意味も知っている」は＜男性

が 38.2％であった。 

生物多様性という言葉の認知度が高いことが見受けられる

言葉

知

聞いたことはあるが

意味は知らない

43.0%

まったく知らない

35.0%

無回答

2.4%

 

n＝374 

19.5% 

43.0% 

35.0% 

2.4% 

らない」が 43.0％と最も多く，

っている」は 19.5％で２割に満た

歳代＞が 52.6％と最も多く，

歳代＞が 52.2％と最も多く，

男性/20 歳代＞が 41.7％と最

けられる。（図Ⅳ－１５－２） 

言葉も意味も

知っている

19.5%

n=374 



 

 

- 128 - 

【表：性・年齢別】 

選択項目 

言葉も意味も 

知っている 

聞いたことはあるが 

意味は知らない 

まったく知らない 無回答 合計 

全体 

人数 73 161 131 9 374 

構成比 19.5% 43.0% 35.0% 2.4% 100.0% 

男性（計） 

人数 52 74 42 3 171 

構成比 30.4% 43.3% 24.6% 1.8% 100.0% 

20歳代 

人数 5 3 4 0 12 

構成比 41.7% 25.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 13 12 9 0 34 

構成比 38.2% 35.3% 26.5% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 7 11 11 0 29 

構成比 24.1% 37.9% 37.9% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 5 14 8 0 27 

構成比 18.5% 51.9% 29.6% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 12 20 4 2 38 

構成比 31.6% 52.6% 10.5% 5.3% 100.0% 

70歳以上 

人数 10 14 6 1 31 

構成比 32.3% 45.2% 19.4% 3.2% 100.0% 

女性（計） 

人数 21 86 89 5 201 

構成比 10.4% 42.8% 44.3% 2.5% 100.0% 

20歳代 

人数 4 7 12 0 23 

構成比 17.4% 30.4% 52.2% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 2 11 14 0 27 

構成比 7.4% 40.7% 51.9% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 3 15 18 0 36 

構成比 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 4 14 15 0 33 

構成比 12.1% 42.4% 45.5% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 5 22 16 3 46 

構成比 10.9% 47.8% 34.8% 6.5% 100.0% 

70歳以上 

人数 3 17 14 2 36 

構成比 8.3% 47.2% 38.9% 5.6% 100.0% 

 

＜図Ⅳ－１５－２＞性・年齢別 

 

 

 

 

全体 (374) 

【性・年齢別】 

男性（計） (171) 

20 歳代 (12) 

30 歳代 (34) 

40 歳代 (29) 

50 歳代 (27) 

60 歳代 (38) 

70 歳代以上 (31) 

女性（計） (201) 

20 歳代 (23) 

30 歳代 (27) 

40 歳代 (36) 

50 歳代 (33) 

60 歳代 (46) 

70 歳代以上 (36) 
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言葉も意味も知っている 聞いたことはあるが意味は知らない まったく知らない 無回答


